

НАРОДНЫЙ АРТИСТ РЕСПУБЛИКИ

Среди наших земляков, уроженцев Чухломского района, — немало знаменитостей. Один из них — Михаил Александрович Иванов, ныне народный артист Дагестанской АССР. В местном музее имеются фотографии и программы его выступлений.

М. А. Иванов — артист цирка, канатоходец. Он выступал в группе дагестанских канатоходцев «ЦОВКРА», затем работал под наблюдением знаменитого мастера этого жанра, народного артиста РСФСР Абабакарова.

В 1955 году ему присваивают звание заслуженного артиста, а в 1960 году — народного артиста Дагестанской АССР.

Несколько лет назад на арене цирка Ростова-на-Дону состоялась памятная премьера, где зрители увидели рождение единственного в отечественном и зарубежном цирке номера канатоходцев с першами на наклонном канате. С Ивановым выступала его жена. А с 1969 года на арену цирка они стали выходить втроем: с родителями стал выступать и сын Саша.

Свое искусство семья Ивановых показывает во многих городах нашей страны и за границей. Они выступали в Бельгии, Болгарии, Венгрии, ГДР, Мексике, Румынии, Франции, Чехословакии, Швеции, Югославии.

Г. ЛЕБЕДЕВ.

директор
музея.

Чухломского

«СЕВЕРНАЯ ПРАВДА»

г. Мостовое

17 ОКТ 1970